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Розділ І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

1 2 3 

1. Терміни, які вживаються в 

тендерній документації  

Тендерну документацію (далі ТД)  розроблено відповідно до 

вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) 

та Постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 

1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» 

(далі – Особливості). У цій тендерній документації терміни 

вживаються у значенні, наведеному в Законі. 

2. Інформація про замовника 

торгів: 

 

 

2.1. повне найменування: Управління освіти Святошинської районної в місті Києві 

державної адміністрації 

2.2. місцезнаходження: 

 

03148, м.Київ, вул. Якуба Коласа, 6А (адмін. будівля) 

2.3.  посадова особа, уповноважена 

здійснювати зв'язок з 

учасниками  

Джулай Карина Юріївна – уповноважена особа, 
бухгалтер групи з питань тендерних закупівель та 
договірних відносин, каб.215, tender_110@ukr.net тел.:093-
118-53-10 

3. Процендура закупівлі відкриті торги  

4. Інформація про предмет 

закупівлі: 

 

4.1. назва предмета закупівлі ДК 021-2015 -03220000-9 Овочі фрукти та горіхи 

(Овочі для закладів освіти Святошинського 

району) 

4.2. Опис окремої частини або частин 

предмета закупівлі (лота), щодо 

яких можуть бути подані 

тендерні пропозиції 

Закупівля здійснюється щодо предмету закупівлі в цілому. 

 

4.3. місце, кількість, обсяг поставки 

товарів  

Місце поставки : Заклади освіти Святошинського району м. 

Києва (Додаток № 2 до проєкту Договору – Дислокація) 

Кількість поставки : відповідно до Додатку 4 ТД 

4.4. строки поставки товарів Протягом 2023 року 

5. Недискримінація учасників Учасники (резиденти та нерезиденти) всіх форм власності та 

організаційно–правових форм беруть участь у процедурі 

закупівлі на рівних умовах, крім фізичних та юридичних осіб, 

до яких застосовані санкції відповідно до Закону України 

«Про санкції». Замовник забезпечує вільний доступ усіх 

учасників до інформації про закупівлю, передбаченої 

законом. 

6. Інформація про валюту, у якій 

повинна бути зазначена ціна 

тендерної пропозиції  

Валютою тендерної пропозиції є національна валюта України 

– гривня.   Розрахунки здійснюватимуться у національній 

валюті України відповідно до Договору. Учасник визначає 

ціни на товар, який він пропонує надати за Договором, з 

урахуванням усіх своїх витрат, податків і зборів, що 

сплачуються або мають бути сплачені. У разi якщо учасником 

процедури закупiвлi є нерезидент, то такий учасник може 

зазначити цiну тендерної пропозицiї у валюті країни 

учасника-нерезидента (зазначається валюта), при розкриттi 

тендерних пропозицiй цiна такої тендерної пропозицiї 

перераховується у гривнi за офiцiйним курсом до валюти 

країни учасника-нерезидента, установленим Нацiональним 

банком України на дату розкриття тендерних пропозицiй. 
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7. Інформація про мову (мови), 

якою (якими) повинні бути 

складені тендерні пропозиції  

Під час проведення процедур закупівель усі документи, що 

готуються замовником, викладаються українською мовою, а 

також за рішенням замовника одночасно всі документи 

можуть мати автентичний переклад на іншу мову. 

Визначальним є текст, викладений українською мовою. 

Тендерна пропозиція має бути складена українською 

мовою. Інші документи, що мають відношення до тендерної 

пропозиції, можуть бути складені як українською, так і 

іноземними мовами, а у разі надання цих документів 

іноземною мовою, вони повинні бути перекладені 

українською мовою та засвідчені нотаріально. 

8 Інформація про  залучення 

субпідрядника/співв иконавця 

Учасник надає у тендерній пропозиції інформацію – повне 

найменування та місцезнаходження щодо кожного 

суб’єкту господарювання, якого учасник планує залучати 

до виконання послуг як субпідрядника/співвиконавця в 

обсязі не менше 20% від вартості договору про закупівлю. 

Учасник у складі тендерної пропозиції надає довідку в 

довільній формі за підписом керівника субпідрядної 

організації, яку учасник торгів планує залучати до 

виконання послуг, яка повинна містити інформацію про 

обладнання та матеріально-технічну базу, що знаходиться 

в розпорядженні субпідрядника, інформацію щодо 

наявності у субпідрядника персоналу, які мають відповідну 

кваліфікацію для виконання послуг, а також інформацію 

про виконання аналогічного/их договору/ів. 

Розділ ІІ. Порядок внесення змін та надання роз`яснень до тендерної документації 

1. Процедура надання роз’яснень 

щодо тендерної документації  

  

Фізична/юридична особа має право не пізніше ніж за три 

дні до закінчення строку подання тендерної пропозиції 

звернутися через електронну систему закупівель до 

замовника за роз’ясненнями щодо тендерної документації 

та/або звернутися до замовника з вимогою щодо усунення 

порушення під час проведення тендеру. Усі звернення за 

роз’ясненнями та звернення щодо усунення порушення 

автоматично оприлюднюються в електронній системі 

закупівель без ідентифікації особи, яка звернулася до 

замовника. Замовник повинен протягом трьох днів з дати їх 

оприлюднення надати роз’яснення на звернення шляхом 

оприлюднення його в електронній системі закупівель. 
 

2. Внесення змін до тендерної 

документації 

Замовник має право з власної ініціативи або у разі усунення 

порушень вимог законодавства у сфері публічних 

закупівель, викладених у висновку органу державного 

фінансового контролю відповідно до статті 8 Закону, або за 

результатами звернень, або на підставі рішення органу 

оскарження внести зміни до тендерної документації. У разі 

внесення змін до тендерної документації строк для подання 

тендерних пропозицій продовжується замовником в 

електронній системі закупівель таким чином, щоб з моменту 

внесення змін до тендерної документації до закінчення 

кінцевого строку подання тендерних пропозицій 

залишалося не менше чотирьох днів. 

Зміни, що вносяться замовником до тендерної 

документації, розміщуються та відображаються в 

електронній системі закупівель у вигляді нової редакції 

тендерної документації додатково до початкової редакції 



тендерної документації. Замовник разом із змінами до 

тендерної документації в окремому документі оприлюднює 

перелік змін, що вносяться. Зміни до тендерної документації 

у машинозчитувальному форматі розміщуються в 

електронній системі закупівель протягом одного дня з дати 

прийняття рішення про їх внесення. 

У разі несвоєчасного надання замовником роз’яснень 

щодо змісту тендерної документації електронна система 

закупівель автоматично зупиняє перебіг відкритих торгів. 

Для поновлення перебігу відкритих торгів замовник 

повинен розмістити роз’яснення щодо змісту тендерної 

документації в електронній системі закупівель з одночасним 

продовженням строку подання тендерних пропозицій 

Розділ ІІІ. Інструкція з підготовки тендерної пропозиції 

1. Порядок подання тендерних 

пропозицій            

 

 

 

 

Тендерна пропозиція подається в електронному вигляді 

через електронну систему закупівель шляхом заповнення 

електронних форм з окремими полями  у вигляді 

завантаження файлів та для інших, не створених 

учасниками документів у форматі PDF (Portable Document 

Format), де зазначається інформація про ціну, інші критерії 

оцінки (у разі їх встановлення замовником), з:  

1) інформацією про ціну (Додаток № 1 до ТД) 

2) інформацією від учасника закупівлі про його  

відповідність  кваліфікаційним критеріям (Додаток № 2 до 

ТД); 

3) інформацією про відсутність підстав, установлених у  

ст.17 Закону (відповідно до Додатку № 3 до ТД); 

3) інформацією та документами про необхідні технічні, 

якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, що 

зазначені в Додатку № 4 до ТД; 

4) документи, що підтверджують повноваження посадової 

особи або представника учасника процедури закупівлі щодо 

підпису документів тендерної пропозиції; 

5) заповнений та підписаний проєкт договору про 

закупівлю  (Додаток    № 5 до ТД) (окрім ціни, дати); 

6) Лист-згода  «Про захист персональних даних» (Додаток 

№6 до ТД) 

7) у разі якщо тендерна пропозиція подається об’єднанням 

учасників, до неї обов’язково включається документ про 

створення такого об’єднання; 

8) документи, що підтверджують надання учасником 

забезпечення тендерної пропозиції(якщо таке забезпечення 

передбачено оголошенням про проведення процедури 

закупівлі); 

9) інші документи, необхідність подання яких у складі 

тендерної пропозиції передбачена умовами цієї 

документації. 

 

Кожен учасник має право подати тільки одну тендерну 

пропозицію. Всі документи тендерної пропозиції Учасник 

завантажує в електронну систему закупівель у вигляді скан-

копій придатних для машинозчитування (файли з 

розширенням «..pdf.»), зміст та вигляд яких повинен 

відповідати оригіналам відповідних документів, згідно яких 

виготовляються такі скан-копії. Документи, що складаються 

учасником, повинні бути оформлені належним чином у 
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відповідності до вимог чинного законодавства в частині 

дотримання письмової форми документу, складеного 

суб’єктом господарювання, в тому числі за власноручним 

підписом учасника/уповноваженої особи учасника. Вимога 

щодо засвідчення того чи іншого документу тендерної 

пропозиції власноручним підписом учасника/уповноваженої 

не застосовується до документів (матеріалів та інформації), 

що подаються у складі тендерної пропозиції, якщо такі 

документи (матеріали та інформація) надані учасником у 

формі електронного документа через електронну систему 

закупівель із накладанням кваліфікованого електронного 

підпису на кожен з таких документів (матеріал чи 

інформацію). 

Замовник перевіряє КЕП/УЕП або інший підпис, 

передбачений Законом України “Про електронні довірчі 

послуги”, учасника на сайті центрального засвідчувального 

органу. Під час перевірки КЕП/УЕП або іншого підпису, 

передбаченого Законом України “Про електронні довірчі 

послуги”, повинні відображатися прізвище та ініціали особи 

(власника ключа). 

Усі скан-копії документів тендерної пропозиції учасника 

процедури закупівлі, які зроблені не з оригіналів, повинні 

містити підпис уповноваженої посадової особи учасника 

процедури закупівлі (із зазначенням ПІБ та посади особи), а 

також відбитки печатки учасника (ця вимога не стосується 

учасників, які здійснюють діяльність без печатки згідно з 

чинним законодавством). Повноваження щодо підпису 

документів тендерної пропозиції учасника процедури 

закупівлі підтверджується для посадових (службових) осіб 

учасника: протокол зборів засновників, наказом про 

призначення на посаду; для осіб, що уповноважені 

представляти інтереси учасника та які не входять до кола 

осіб, які представляють інтереси учасника без довіреності – 

довіреність, оформлена у відповідності до вимог чинного 

законодавства, із зазначенням повноважень повіреного або 

довіреністю або дорученням або іншим документом, що 

підтверджує повноваження посадової (посадових) особи 

(осіб) учасника на підписання документів пропозиції та/або 

договору. У разі якщо тендерна пропозиція подається 

об’єднанням учасників, до неї обов’язково включається 

документ про створення такого об’єднання. 

Ціною тендерної пропозиції вважається сума, зазначена 

учасником у його тендерній пропозиції як загальна сума, за 

яку він погоджується виконати умови закупівлі згідно вимог 

замовника, в тому числі з урахуванням технічних, якісних 

та кількісних характеристик предмету закупівлі, всіх умов 

виконання договору, та з урахуванням сум належних 

податків та зборів, що мають бути сплачені учасником. 

Кожен учасник має право подати тільки одну тендерну 

пропозицію (у тому числі до визначеної в тендерній 

документації частини предмета закупівлі (лота) – у разі 

здійснення закупівлі за лотами). 

Документи, що не передбачені законодавством для 

учасників – юридичних, фізичних осіб, у тому числі 

фізичних осіб – підприємців, не подаються ними у складі 

тендерної пропозиції. 
Відповідно до частини третьої статті 12 Закону України «Про 



публічні закупівлі» створення та подання учасником документів 

тендерної пропозиції повинно бути здійснено з урахуванням вимог 

Закону України   «Про електронні документи та електронний 

документообіг», а також Закону України «Про електронні довірчі 

послуги» та шляхом накладення на неї кваліфікованого 

електронного підпису (КЕП). У разі якщо учасник, згідно із 

законодавством або з технічних причин, не може підписати КЕП 

тендерну пропозицію, то такий учасник надає лист-пояснення, в 

якому зазначає законодавчі або технічні причини ненакладення на 

неї КЕП (в разі відсутності КЕП, або пояснення щодо його 

відсутності – пропозиція такого Учасника відхиляється як така, що 

не відповідає вимогам тендерної документації). 

2.  Забезпечення тендерної 

пропозиції  

Учасник під час подання тендерної пропозиції одночасно 

надає забезпечення тендерної пропозиції (документ, що 

підтверджує надання учасником забезпечення тендерної 

пропозиції). 

Вид забезпечення тендерної пропозиції: електронна 

гарантія (банківська гарантія) подають у вигляді 

оригіналу електронної гарантії, яку надають одночасно з 

поданням тендерної пропозиції з накладанням КЕП банка- 
гаранта. 

Гарантія обов'язково повинна свідчити про обов'язок 

установи, що надала гарантію, виплатити замовникові суму 

забезпечення тендерної пропозиції при виникненні 

обставин, вказаних у пункті 3 розділу III цієї тендерної 

документації. 

Форма та зміст забезпечення тендерної пропозиції 

повинні відповідати вимогам наказу Міністерства 

розвитку, економіки, торгівлі та сільського 

господарства від 14.12.2020 року №2628 зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції України 03 березня 2021 року за 

№ 275/35897 «Про затвердження форми і вимог до 

забезпечення тендерної пропозиції/пропозиції». 

Банківська гарантія подається учасником у складі тендерної 

пропозиції процедури закупівлі через електронну систему 

закупівель. Подання, отримання електронної банківської 

гарантії здійснюється відповідно до положень Закону 

України «Про електронні документи та електронний 

документообіг», а саме: електронний документ підписується 

шляхом накладання кваліфікованого електронного підпису 

та кваліфікованої електронної печатки (у разі наявності). 
Строк дії забезпечення тендерної пропозиції становить не менше 

строку, протягом якого тендерна пропозиція є дійсною (пункт 4 

розділу III цієї тендерної документації). 

Розмір забезпечення тендерної пропозиції 3% відсотка 

очікуваної вартості закупівлі . 
191 825,07 грн. (Сто дев’яносто одна тисяча вісімсот 

двадцять п’ять грн., 07 коп.)  
Всі витрати по оформленню банківської гарантії 

здійснюються за рахунок Учасника. У підтвердження 

дійсності банківської гарантії надається копія ліцензії 

банку-гаранта та інформація про повноваження підписанта 

(уповноваженої особи банку-гаранта). Реквізити Замовника: 
Реквізити для оформлення забезпечення тендерної 

пропозиції: 

Назва Замовника: Управління освіти Святошинської 

районної в місті Києві державної адміністрації. 

Місцезнаходження Замовника: Україна, 03148, м. Київ, вул. 

Якуба Коласа, 6а. 



Код ЄДРПОУ: 37498536,  

Державна казначейська служба України м. Київ 

 

Також надати письмове підтвердження від установи банку у 

вигляді листа (підписане та скріплене печаткою (у разі її 

використання) щодо видачі учаснику забезпечення 

тендерної пропозиції у формі електронної банківської 

гарантії стосовно саме цієї процедури закупівлі із 

зазначенням розміру забезпечення тендерної пропозиції у 

грошовому виразі (грн.). 

Усі витрати, пов'язані з оформленням та поданням 

забезпечення тендерної пропозиції, здійснюються за 

рахунок коштів учасника (надати гарантійний лист). 

 

3. Умови повернення чи 

неповернення забезпечення тен-

дерної пропозиції   

Забезпечення тендерної пропозиції/пропозиції 

повертається учаснику протягом п’яти банківських днів з 

дня настання підстави для повернення забезпечення 

тендерної пропозиції в разі:  

- закінчення строку дії тендерної пропозиції та забезпечення 

тендерної пропозиції, зазначеного в тендерній документації; 

- укладення договору про закупівлю з учасником, який став 

переможцем процедури закупівлі; 

- відкликання тендерної пропозиції до закінчення строку її 

подання; 

- закінчення тендеру закупівлі в разі неукладення договору 

про закупівлю з жодним з учасників, які подали тендерні 

пропозиції. 

        Забезпечення тендерної пропозиції не повертається у 

разі: 

- відкликання тендерної пропозиції/пропозиції учасником 

після закінчення строку її подання, але до того, як сплив 

строк, протягом якого тендерні пропозиції вважаються 

дійсними; 

- непідписання договору про закупівлю учасником, який 

став переможцем тендеру; 

- не надав у спосіб, зазначений в тендерній документації, 

документи, що підтверджують відсутність підстав, 

установлених статтею 17 Закону, з урахуванням пункту 44 

особливостей затверджених Постановою КМУ від 12 

жовтня 2022 р. № 1178 (ОСОБЛИВОСТІ здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування)(далі - Особливості); 

- ненадання переможцем процедури закупівлі забезпечення 

виконання договору про закупівлю після отримання 

повідомлення про намір укласти договір про закупівлю, 

якщо надання такого забезпечення передбачено тендерною 

документацією. 

Кошти, що надійшли як забезпечення тендерної пропозиції 

(у разі, якщо вони не повертаються учаснику), підлягають 

перерахуванню до відповідного бюджету, а у разі 

здійснення закупівлі юридичними особами (їхніми 

об’єднаннями) не за бюджетні кошти – перераховуються на 

рахунок таких юридичних осіб (їхніх об’єднань). 

4. Строк дії тендерної пропозиції Тендерні пропозиції залишаються дійсними протягом 



зазначеного в тендерній документації строку 90 

(дев’яносто) днів із дати кінцевого строку подання 

тендерних пропозицій), який у разі необхідності може бути 

продовжений (надати гарантійний лист). 

До закінчення зазначеного строку замовник має право 

вимагати від учасників процедури закупівлі продовження 

строку дії тендерних пропозицій. Учасник процедури 

закупівлі має право: 

відхилити таку вимогу, не втрачаючи при цьому 

наданого ним забезпечення тендерної пропозиції; 

погодитися з вимогою та продовжити строк дії поданої 

ним тендерної пропозиції і наданого забезпечення тендерної 

пропозиції. 

У разі необхідності учасник процедури закупівлі має право 

з власної ініціативи продовжити строк дії своєї тендерної 

пропозиції, повідомивши про це замовникові через 

електронну систему закупівель 

 

 

5. 

Кваліфікаційні критерії 

процедури закупівлі 

Визначені замовником згідно із статтею 16 кваліфікаційні 

критерії та перелік документів, що підтверджують 

інформацію учасників про відповідність їх таким критеріям, 

зазначені в Додатку 2 до цієї тендерної документації. 

6. Підстави для відмови в участі у 

процедурі закупівлі, встановлені 

статтею 17 Закону 

Підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі 

встановлені                           статтею 17 Закону: 

Для учасників: 

Учасник процедури закупівлі підтверджує відсутність 

підстав, які визначені статтею 17 Закону (крім пункту 13 

частини першої статті 17 Закону), шляхом самостійного 

декларування відсутності таких підстав в електронній 

системі закупівель під час подання тендерної пропозиції. 

Замовник не вимагає від учасника процедури закупівлі під 

час подання тендерної пропозиції в електронній системі 

закупівель будь-яких документів, що підтверджують 

відсутність підстав, визначених в абзаці першому цього 

пункту, крім самостійного декларування відсутності таких 

підстав учасником процедури закупівлі. Інформація про 

відсутність підстав, визначених у статті 17 Закону, 

надається згідно з Додатком № 3 до цієї документації.  

Для переможця(ів): 

Переможець процедури закупівлі у строк, що не перевищує 

чотири дні з дати оприлюднення в електронній системі 

закупівель повідомлення про намір укласти договір про 
закупівлю, повинен надати замовнику шляхом 
оприлюднення в електронній системі закупівель 

документи, що підтверджують відсутність підстав, 
визначених пунктами 3, 5, 6 і 12 частини першої та 
частиною другою статті 17 Закону. Замовник не вимагає 

документального підтвердження публічної інформації, що 
оприлюднена у формі відкритих даних згідно із Законом 
України “Про доступ до публічної інформації” та/або 

міститься у відкритих єдиних державних реєстрах, доступ 
до яких є вільним, або публічної інформації, що є 
доступною в електронній системі закупівель, крім випадків, 

коли доступ до такої інформації є обмеженим на момент 
оприлюднення оголошення про проведення відкритих 
торгів 



Для субпідрядників/співвиконавців: 

У разі коли учасник процедури закупівлі має намір 

залучити інших суб’єктів господарювання як 

субпідрядників/ співвиконавців в обсязі не менше ніж 20 

відсотків вартості договору про закупівлю у випадку 

закупівлі робіт або послуг для підтвердження його 

відповідності кваліфікаційним критеріям відповідно до 

частини третьої статті 16 Закону, замовник перевіряє таких 

суб’єктів господарювання на відсутність підстав (у разі 

застосування до учасника процедури закупівлі), визначених 

у частині першій статті 17 Закону (крім пункту 13 частини 

першої статті 17 Закону). 

Для об’єднань учасників: 

У разі участі об’єднання учасників підтвердження 

відсутності підстав, визначених у статті 17 Закону 

здійснюється щодо кожного такого учасника. 

Замовник не вимагає документального підтвердження 

публічної інформації, що оприлюднена у формі відкритих 

даних згідно із Законом України «Про доступ до публічної 

інформації» та/або міститься у відкритих єдиних 

державних реєстрах, доступ до яких є вільним, або 

публічної інформації, що є доступною в електронній 

системі закупівель. 

Замовник може прийняти рішення про відмову 

учаснику в участі у процедурі закупівлі та може відхилити 

тендерну пропозицію учасника в разі, якщо учасник 

процедури закупівлі не виконав свої зобов’язання за раніше

 укладеним договором про закупівлю з цим

 самим замовником, що призвело до його 

дострокового розірвання, і було застосовано санкції у 

вигляді штрафів та/або відшкодування збитків – протягом 

трьох років з дати дострокового розірвання такого договору. 

Учасник процедури закупівлі, що перебуває в обставинах, 

зазначених у частині другій статті 17 Закону, може надати 

підтвердження вжиття заходів для доведення своєї 

надійності, незважаючи на наявність відповідної підстави 

для відмови в участі у процедурі закупівлі. Для цього 

учасник (суб’єкт господарювання) повинен довести, що 

він  сплатив або зобов’язався сплатити відповідні 

зобов’язання та відшкодування завданих збитків. 

 Якщо замовник вважає таке підтвердження достатнім, 

учаснику не може бути відмовлено в участі в процедурі 

закупівлі. 

 

  

7. Інформація про необхідні 

технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета 

закупівлі 

Учасники процедури закупівлі повинні надати документи, 

які підтверджують відповідність тендерної пропозиції учасника 

якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, 

встановленим замовником відповідно до Додатку № 4 до 

тендерної документації згідно з частиною другою статті 22 

Закону. 

Тендерна пропозиція, що не відповідає технічній 

частині, буде відхилена як невідповідна вимогам тендерної 

документації. 

8.  Внесення змін або відкликання 

тендерної пропозиції  учасником 

Учасник процедури закупівлі має право внести зміни до 

своєї тендерної пропозиції або відкликати її до закінчення 

кінцевого строку її подання без втрати свого забезпечення 



тендерної пропозиції. Такі зміни або заява про відкликання 

тендерної пропозиції враховуються, якщо вони отримані 

електронною системою закупівель до закінчення кінцевого 

строку подання тендерних пропозицій. 

Розділ IV. Подання та розкриття тендерної пропозиції 

1. Кінцевий строк подання 

тендерної пропозиції 

Кінцевий строк подання тендерних пропозицій: 25.01.2023 

до 00:00 год.  

Електронна система закупівель автоматично формує та 

надсилає повідомлення учаснику про отримання його 

тендерної пропозиції із зазначенням дати та часу. Тендерні 

пропозиції після закінчення кінцевого строку їх подання  не 

приймаються електронною системою закупівель. Тендерна 

пропозиції, ціна яких перевищує очікувану вартість 

предмета закупівлі, не приймається до розгляду. Тендерні 

пропозиції, ціна яких перевищує очікувану вартість 

предмета закупівлі, не приймаються до розгляду.  

2. Дата та час розкриття тендерної 

пропозиції: 
Дата і час розкриття тендерних пропозицій 

визначаються електронною системою закупівель 
автоматично в день оприлюднення замовником оголошення 
про проведення відкритих торгів в електронній системі 
закупівель. Розкриття тендерних пропозицій відбувається 
відповідно до статті 28 Закону (положення абзацу третього 
частини першої статті 28 Закону не застосовується) з 
урахуванням положень пункту 40 цих особливостей. 

Електронною системою закупівель після закінчення 

строку для подання тендерних пропозицій, визначеного 

замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, 

розкривається вся інформація, зазначена в тендерній 

пропозиції (тендерних пропозиціях), у тому числі 

інформація про ціну/приведену ціну тендерної пропозиції 

(тендерних пропозицій). 

Не підлягає розкриттю інформація, що обґрунтовано 

визначена учасником як конфіденційна, у тому числі 

інформація, що містить персональні дані. Конфіденційною 

не може бути визначена інформація про запропоновану 

ціну, інші критерії оцінки, технічні умови, технічні 

специфікації та документи, що підтверджують відповідність 

кваліфікаційним критеріям відповідно до статті 16 Закону, і 

документи, що підтверджують відсутність підстав, 

установлених статтею 17 Закону. Замовник, орган 

оскарження та Держаудитслужба мають доступ в 

електронній системі закупівель до інформації, яка визначена 

учасником процедури закупівлі конфіденційною. 

Протокол розкриття тендерних пропозицій формується 

та оприлюднюється електронною системою закупівель 

автоматично в день розкриття тендерних пропозицій. 

Протокол розкриття тендерних пропозицій повинен містити 

інформацію про: 

- найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний 

код замовника в Єдиному державному реєстрі підприємств і 

організацій України, його категорію; 

- унікальний номер оголошення про проведення 

відкритих торгів, присвоєний електронною системою 

закупівель; 

- назву предмета закупівлі; 

- дату та час розкриття тендерної пропозиції; 

- найменування (для юридичної особи) або прізвище, 



ім’я, по батькові (за наявності) (для фізичної особи) 

учасника (учасників) процедури закупівлі; 

- інформацію та документи, що підтверджують 

відповідність учасника кваліфікаційним критеріям та 

вимогам до предмета закупівлі, а також інформацію та 

документи, що містять технічний опис предмета закупівлі; 

- інформацію щодо ціни тендерної пропозиції 

(тендерних пропозицій). 

Протокол розкриття тендерних пропозицій може 

містити іншу інформацію. 

Розділ V. Оцінка тендерної пропозиції 

1. Перелік критеріїв та методика 

оцінки тендерної пропозиції із 

зазначенням питомої ваги 

критерію  

Розгляд та оцінка тендерних пропозицій відбуваються 

відповідно до статті 29 Закону (положення частин другої, 

дванадцятої та шістнадцятої статті 29 Закону не 

застосовуються) з урахуванням положень пункту 40 

цих особливостей.   

Критерії та методика оцінки визначаються відповідно до 

ст.29 Закону. Оцінка тендерних пропозицій здійснюється на 

основі критерію „Ціна”. Питома вага – 100%.  

Найбільш економічною вигідною пропозицією буде 

вважатися пропозиція з найнижчою ціною з урахуванням 

усіх податків та зборів (в тому числі податку на додану 

вартість (ПДВ), у разі якщо учасник є платником ПДВ або 

без ПДВ-у разі, якщо Учасник  не є платником ПДВ. Оцінка 

здійснюється щодо предмета закупівлі вцілому. 

Оцінка тендерної пропозиції проводиться електронною 

системою закупівель автоматично на основі критеріїв і 

методики оцінки, визначених замовником у тендерній 

документації, шляхом визначення тендерної пропозиції 

найбільш економічно вигідною.  

Найбільш економічно вигідною тендерною пропозицією 

електронна система закупівель визначає тендерну 

пропозицію, ціна/приведена ціна якої є найнижчою. 

Критеріями оцінки є: 

Учасник визначає ціни на товар, що він пропонує 

поставити за Договором, з урахуванням податків і зборів (в 

тому числі податку на додану вартість (ПДВ), у разі якщо 

учасник є платником ПДВ), що сплачуються або мають 

бути сплачені, усіх інших витрат передбачених для товару 

даного виду. До розрахунку ціни входять усі види послуг 

(доставка, навантажувально-розвантажувальні роботи), у 

тому числі й ті, які доручатимуться для виконання третім 

особам. Не врахована Учасником вартість окремих послуг 

не сплачується Замовником окремо, а витрати на їх 

виконання вважаються врахованими у загальній ціні його 

пропозиції. Учасник відповідає за одержання будь-яких та 

всіх необхідних дозволів, ліцензій, сертифікатів та 

самостійно несе всі витрати на отримання таких дозволів, 

ліцензій, сертифікатів. Учасник повинен надати у складі 

пропозиції лист-підтвердження з інформацією, зазначеною 

у даному абзаці. 

Замовник розглядає тендерну пропозицію, яка визначена 

найбільш економічно вигідною відповідно до цих 

особливостей (далі — найбільш економічно вигідна 

тендерна пропозиція), щодо її відповідності вимогам 

тендерної документації. 

  Строк розгляду тендерної пропозиції, що за 



результатами оцінки визначена найбільш економічно 

вигідною, не повинен перевищувати п’яти робочих днів 

з дня визначення найбільш економічно вигідної 

пропозиції. Такий строк може бути аргументовано 

продовжено замовником до 20 робочих днів. У разі 

продовження строку замовник оприлюднює повідомлення 

в електронній системі закупівель протягом одного дня з 

дня прийняття відповідного рішення. 

 У разі відхилення тендерної пропозиції, що за 

результатами оцінки визначена найбільш економічно 

вигідною, замовник розглядає наступну тендерну 

пропозицію у списку пропозицій, розташованих за 

результатами їх оцінки, починаючи з найкращої, у порядку 

та строки, визначені статтею 29 Закону. 

Замовник та учасники не можуть ініціювати будь-які 

переговори з питань внесення змін до змісту або ціни 

поданої тендерної пропозиції. 

Аномально низька ціна тендерної пропозиції (далі – 

аномально низька ціна) – ціна/приведена ціна найбільш 

економічно вигідної тендерної пропозиції, яка є меншою на 

40 або більше відсотків від середньоарифметичного 

значення ціни/приведеної ціни тендерних пропозицій інших 

учасників процедури закупівлі, та/або є меншою на 30 або 

більше відсотків від наступної ціни/приведеної ціни 

тендерної тендерної пропозиції. Аномально низька ціна 

визначається електронною системою закупівель 

автоматично за умови наявності не менше двох учасників, 

які подали свої тендерні пропозиції щодо предмета 

закупівлі або його частини (лота) у разі проведення 

закупівлі по лотам. 

Учасник, який надав найбільш економічно вигідну 

тендерну пропозицію, що є аномально низькою, повинен 

надати протягом одного робочого дня з дня визначення 

найбільш економічно вигідної тендерної пропозиції 

обґрунтування в довільній формі щодо цін або вартості 

відповідних товарів, робіт чи послуг пропозиції. 

Замовник може відхилити аномально низьку тендерну 

пропозицію, у разі якщо учасник не надав належного 

обґрунтування вказаної у ній ціни або вартості, та відхиляє 

аномально низьку тендерну пропозицію у разі 

ненадходження такого обґрунтування протягом строку, 

визначеного абзацом першим цієї частини. 

Обґрунтування аномально низької тендерної пропозиції 

може містити інформацію про: 

1) досягнення економії завдяки застосованому 

технологічному процесу виробництва товарів, порядку 

надання послуг чи технології будівництва; 

2) сприятливі умови, за яких учасник може поставити 

товари, надати послуги чи виконати роботи, зокрема 

спеціальна цінова пропозиція (знижка) учасника; 

3) отримання учасником державної допомоги згідно із 

законодавством. 

За результатами розгляду та оцінки тендерної пропозиції 

замовник визначає переможця процедури закупівлі та 

приймає рішення про намір укласти договір про закупівлю 

згідно із Законом. 

Замовник має право звернутися за підтвердженням 



інформації, наданої учасником, до органів державної влади, 

підприємств, установ, організацій відповідно до їх 

компетенції. У разі отримання достовірної інформації про 

невідповідність переможця процедури закупівлі вимогам 

кваліфікаційних критеріїв, підставам, установленим 

частиною першою ст.17 цього Закону, або факту зазначення 

у тендерній пропозиції будь-якої недостовірної інформації, 

що є суттєвою при визначенні результатів процедури 

закупівлі, замовник відхиляє тендерну пропозицію такого 

учасника. Учасник повинен надати гарантійний лист, 

складений в довільній  формі, згідно з яким учасник 

гарантує, що інформація, надана ним у довільній формі у 

складі тендерної пропозиції, є достовірною. 

У разі якщо учасник стає переможцем декількох або всіх 

лотів, замовник може укласти один договір про закупівлю з 

переможцем, об’єднавши лоти. 

У разі отримання достовірної інформації про його 

невідповідність вимогам кваліфікаційних критеріїв, 

наявність підстав, зазначених у ч.1 ст.17 Закону, або факту 

зазначення у тендерній пропозиції будь-якої недостовірної 

інформації, що є суттєвою при визначенні результатів 

процедури закупівлі, замовник відхиляє тендерну 

пропозицію такого учасника. Замовник не може 

розміщувати щодо одного й того ж учасника процедури 

закупівлі більш ніж один раз повідомлення з вимогою про 

усунення невідповідностей в інформації та/або документах, 

що подані учасником у тендерній пропозиції, крім випадків, 

пов’язаних з виконанням рішення органу оскарження. 

Учасник, якого не визнано переможцем процедури 

закупівлі за результатами оцінки та розгляду його тендерної 

пропозиції, може звернутися через електронну систему 

закупівель до замовника з вимогою щодо надання 

інформації про тендерну пропозицію переможця процедури 

закупівлі, у тому числі щодо зазначення її переваг 

порівняно з тендерною пропозицією учасника, який 

надіслав звернення, а замовник зобов’язаний надати йому 

відповідь не пізніше ніж через чотири дні з дня 

надходження такого звернення. 

2. Виправлення невідповідностей в 

інформації та/або документах 
Якщо замовником під час розгляду тендерної 

пропозиції учасника процедури закупівлі виявлено 
невідповідності в інформації та/або документах, що подані 
учасником процедури закупівлі у тендерній пропозиції 
та/або подання яких передбачалося тендерною 
документацією, він розміщує у строк, який не може бути 
меншим ніж два робочі дні до закінчення строку розгляду 
тендерних пропозицій, повідомлення з вимогою про 
усунення таких невідповідностей в електронній системі 
закупівель. 

Під невідповідністю в інформації та/або документах, 
що подані учасником процедури закупівлі у складі 
тендерній пропозиції та/або подання яких вимагається 
тендерною документацією, розуміється у тому числі 
відсутність у складі тендерної пропозиції інформації та/або 
документів, подання яких передбачається тендерною 
документацією (крім випадків відсутності забезпечення 
тендерної пропозиції, якщо таке забезпечення вимагалося 
замовником, та/або інформації (та/або документів) про 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/922-19/print1455272980293320#n295


технічні та якісні характеристики предмета закупівлі, що 
пропонується учасником процедури в його тендерній 
пропозиції). Невідповідністю в інформації та/або 
документах, які надаються учасником процедури закупівлі 
на виконання вимог технічної специфікації до предмета 
закупівлі, вважаються помилки, виправлення яких не 
призводить до зміни предмета закупівлі, запропонованого 
учасником процедури закупівлі у складі його тендерної 
пропозиції, найменування товару, марки, моделі тощо. 

Замовник не може розміщувати щодо одного і того ж 

учасника процедури закупівлі більше ніж один раз 

повідомлення з вимогою про усунення невідповідностей в 

інформації та/або документах, що подані учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, крім 

випадків, пов’язаних з виконанням рішення органу 

оскарження. 

 Повідомлення з вимогою про усунення невідповідностей 

буде містити таку інформацію: 
1) перелік виявлених невідповідностей; 

2) посилання на вимогу (вимоги) тендерної 
документації, щодо якої (яких) виявлені невідповідності; 

3) перелік інформації та/або документів, які повинен 
подати учасник для усунення виявлених невідповідностей. 

Замовник не може розміщувати щодо одного й того ж 

учасника процедури закупівлі більш ніж один раз 

повідомлення з вимогою про усунення невідповідностей в 

інформації та/або документах, що подані учасником у 

тендерній пропозиції, крім випадків, пов’язаних з 

виконанням рішення органу оскарження. 

3. Електронний аукціон Відкриті торги проводяться без застосування 

електронного аукціону.  

4. Інша інформація         Вартість тендерної пропозиції та всі інші ціни повинні 

бути чітко визначені. Учасник самостійно несе всі витрати, 

пов’язані з підготовкою та поданням його тендерної 

пропозиції. Замовник у будь-якому випадку не є 

відповідальним за зміст тендерної пропозиції учасника та за 

витрати учасника на підготовку пропозиції незалежно від 

результату торгів.    

     До розрахунку ціни  пропозиції не включаються будь-які 

витрати, понесені учасником у процесі проведення 

процедури закупівлі та укладення договору про закупівлю, 

витрати, пов’язані із оформленням забезпечення тендерної 

пропозиції (у разі встановлення такої вимоги). Зазначені 

витрати сплачуються учасником за рахунок його прибутку. 

Понесені витрати не відшкодовуються (в тому числі  у разі 

відміни торгів чи визнання торгів такими, що не відбулися). 

         Відсутність будь-яких запитань або уточнень стосовно 

змісту та викладення вимог тендерної документації з боку 

учасників процедури закупівлі, які отримали цю 

документацію у встановленому порядку, означатиме, що 

учасники процедури закупівлі, що беруть участь в цих 

торгах, повністю усвідомлюють зміст цієї тендерної 

документації та вимоги, викладені Замовником при 

підготовці цієї закупівлі. 

За підроблення документів, печаток, штампів та бланків чи 

використання підроблених документів, печаток, штампів, 

учасник торгів несе кримінальну відповідальність згідно із 



статтею 358 Кримінального Кодексу України. 

Інші умови тендерної документації: 

1. Учасники відповідають за зміст своїх тендерних 

пропозицій, та повинні дотримуватись норм чинного 

законодавства України. 

2.   У разі якщо учасник або переможець не повинен 

складати або відповідно до норм чинного законодавства (у 

разі подання тендерної пропозиції учасником-

нерезидентом/переможцем-нерезидентом відповідно до 

норм законодавства країни реєстрації) не зобов’язаний 

складати якийсь зі вказаних в положеннях документації 

документ, то він надає лист-роз’яснення в довільній формі в 

якому зазначає законодавчі підстави ненадання відповідних 

документів або копію/ії роз’яснення/нь державних органів. 

3.    Документи, що не передбачені законодавством для 

учасників – юридичних, фізичних осіб, у тому числі 

фізичних осіб – підприємців, не подаються ними у складі 

тендерної пропозиції. 

4.  Відсутність документів, що не передбачені 

законодавством для учасників – юридичних, фізичних осіб, 

у тому числі фізичних осіб – підприємців, у складі 

тендерної пропозиції не може бути підставою для її 

відхилення замовником. 

5.  Учасники торгів нерезиденти для виконання вимог щодо 

подання документів, передбачених Додатками № 1,2,3 ТД, 

подають  у складі своєї пропозиції, документи, передбачені 

законодавством країн, де вони зареєстровані. 

6.  Факт подання тендерної пропозиції учасником – 

фізичною особою чи фізичною особою-підприємцем, яка є 

суб’єктом персональних даних, вважається безумовною 

згодою суб’єкта персональних даних щодо обробки її 

персональних даних у зв’язку з участю в процедурі 

закупівлі, відповідно до абз.4 ст.2 Закону України «Про 

захист персональних даних» від 01.06.2010 № 2297-VI. 

В усіх інших випадках, факт подання тендерної пропозиції 

учасником – юридичною особою, що є розпорядником 

персональних даних, вважається підтвердженням наявності 

у неї права на обробку персональних даних, а також 

надання такого права замовнику, як одержувачу зазначених 

персональних даних від імені суб’єкта (володільця). Таким 

чином, відповідальність за неправомірну передачу 

замовнику персональних даних, а також їх обробку, несе 

виключно учасник процедури закупівлі, що подав тендерну 

пропозицію. 

7. Документи, видані державними органами, повинні 

відповідати вимогам нормативних актів, відповідно до яких 

такі документи видані. 

8. Учасник, який подав тендерну пропозицію вважається 

таким, що згодний з проектом договору, викладеним в 

Додатку № 5 ТД та буде дотримуватися умов своєї 

тендерної пропозиції протягом строку встановленого в п. 4 

Розділу 3 ТД. 

Допущення формальних помилок учасниками не призведе 

до відхилення їх тендерних пропозицій. Перелік 

формальних помилок відповідно до наказу Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 15 квітня 2020 року № 710 «Про затвердження 



Переліку формальних помилок»: 

     1. Інформація/документ, подана учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, містить помилку 

(помилки) у частині: 

- уживання великої літери; 

- уживання розділових знаків та відмінювання слів у 

реченні; 

- використання слова або мовного звороту, запозичених з 

іншої мови; 

- зазначення унікального номера оголошення про 

проведення конкурентної процедури закупівлі, присвоєного 

електронною системою закупівель та/або унікального 

номера повідомлення про намір укласти договір про 

закупівлю — помилка в цифрах; 

- застосування правил переносу частини слова з рядка в 

рядок; 

- написання слів разом та/або окремо, та/або через дефіс; 

- нумерації сторінок/аркушів (у тому числі кілька сторінок/ 

аркушів мають однаковий номер, пропущені номери 

окремих сторінок/аркушів, немає нумерації 

сторінок/аркушів, нумерація сторінок/аркушів не відповідає 

переліку, зазначеному в документі). 

2. Помилка, зроблена учасником процедури закупівлі під 

час оформлення тексту документа/унесення інформації в 

окремі поля електронної форми тендерної пропозиції (у 

тому числі комп’ютерна коректура, заміна літери (літер) 

та/або цифри (цифр), переставлення літер (цифр) місцями, 

пропуск літер (цифр), повторення слів, немає пропуску між 

словами, заокруглення числа), що не впливає на ціну 

тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі та не 

призводить до її спотворення та/або не стосується 

характеристики предмета закупівлі, кваліфікаційних 

критеріїв до учасника процедури закупівлі. 

3. Невірна назва документа (документів), що подається 

учасником процедури закупівлі у складі тендерної 

пропозиції, зміст якого відповідає вимогам, визначеним 

замовником у тендерній документації. 

4. Окрема сторінка (сторінки) копії документа (документів) 

не завірена підписом та/або печаткою учасника процедури 

закупівлі (у разі її використання). 

5. У складі тендерної пропозиції немає документа 

(документів), на який посилається учасник процедури 

закупівлі у своїй тендерній пропозиції, при цьому 

замовником не вимагається подання такого документа в 

тендерній документації. 

6. Подання документа (документів) учасником процедури 

закупів-лі у складі тендерної пропозиції, що не містить 

власноручного підпису уповноваженої особи учасника 

процедури закупівлі, якщо на цей документ 

(документи) накладено її кваліфікований електронний 

підпис. 

7. Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, що складений у 

довільній формі та не містить вихідного номера. 

8. Подання документа учасником процедури закупівлі у 

складі тендерної пропозиції, що є сканованою копією 

оригіналу документа/електронного документа. 



9. Подання документа учасником процедури закупівлі у 

складі тендерної пропозиції, який засвідчений підписом 

уповноваженої особи учасника процедури закупівлі та 

додатково містить підпис (візу) особи, повноваження якої 

учасником процедури закупівлі не підтверджені (наприклад, 

переклад документа завізований перекладачем тощо). 

10. Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, що містить 

(містять) застарілу інформацію про назву вулиці, міста, 

найменування юридичної особи тощо, у зв’язку з тим, що 

такі назва, найменування були змінені відповідно до 

законодавства після того, як відповідний документ 

(документи) був (були) поданий (подані). 

11. Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, в якому позиція 

цифри (цифр) у сумі є некоректною, при цьому сума, що 

зазначена прописом, є правильною. 

12. Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції в форматі, що 

відрізняється від формату, який вимагається замовником у 

тендерній документації, при цьому такий формат документа 

забезпечує можливість його перегляду. 

Учасники процедури закупівлі, які беруть участь у торгах 

та подали свої тендерні пропозиції повинні мати позитивну 

ділову репутацію та з приводу такого Учасника повинні 

бути відсутні застереження щодо укладення Договору у 

структурних підрозділах Мінекономіки. Замовник 

самостійно досліджує та аналізує інформацію стосовно 

Учасника процедури закупівлі, яка розміщена у відкритому 

доступі. У разі, якщо під час аналізу інформації Замовник 

дійшов висновку, що Учасник не має позитивної ділової 

репутації або існують застереження щодо укладення 

Договору з таким Учасником, Замовник може відхилити 

пропозицію такого Учасника, як таку, що не відповідає 

умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо 

предмета закупівлі тендерної документації. 

 

5. Відхилення тендерних 

пропозицій 

Замовник відхиляє тендерну пропозицію із 

зазначенням аргументації в електронній системі закупівель 

у разі, коли: 

4) учасник процедури закупівлі: 

зазначив у тендерній пропозиції недостовірну 

інформацію, що є суттєвою для визначення результатів 

відкритих торгів, яку замовником виявлено згідно з абзацом 

другим частини п’ятнадцятої статті 29 Закону; 

не надав забезпечення тендерної пропозиції, якщо таке 

забезпечення вимагалося замовником, та/або забезпечення 

тендерної пропозиції не відповідає умовам, що визначені 

замовником у тендерній документації до такого 

забезпечення тендерної пропозиції; 

не виправив виявлені замовником після розкриття 

тендерних пропозицій невідповідності в інформації та/або 

документах, що подані ним у складі своєї тендерної 

пропозиції, та/або змінив предмет закупівлі (його 

найменування, марку, модель тощо) під час виправлення 

виявлених замовником невідповідностей, протягом 24 годин 

з моменту розміщення замовником в електронній системі 



закупівель повідомлення з вимогою про усунення таких 

невідповідностей; 

не надав обґрунтування аномально низької ціни 

тендерної пропозиції протягом строку, визначеного в 

частині чотирнадцятій статті 29 Закону; 

визначив конфіденційною інформацію, що не може 

бути визначена як конфіденційна відповідно до вимог 

частини другої статті 28 Закону; 

є юридичною особою – резидентом Російської 

Федерації/Республіки Білорусь державної форми власності, 

юридичною особою, створеною та/або зареєстрованою 

відповідно до законодавства Російської 

Федерації/Республіки Білорусь, та/або юридичною особою, 

кінцевим бенефіціарним власником (власником) якої є 

резидент (резиденти) Російської Федерації/Республіки 

Білорусь, або фізичною особою (фізичною особою – 

підприємцем) – резидентом Російської 

Федерації/Республіки Білорусь, або є суб’єктом 

господарювання, що здійснює продаж товарів, робіт, послуг 

походженням з Російської Федерації/Республіки Білорусь 

(за винятком товарів, робіт та послуг, необхідних для 

ремонту та обслуговування товарів, придбаних до набрання 

чинності постановою Кабінету Міністрів України  

від 12 жовтня 2022 р. № 1178 “Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування”); 

2) тендерна пропозиція: 

не відповідає умовам технічної специфікації та іншим 

вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації; 

викладена іншою мовою (мовами), ніж мова (мови), 

що передбачена тендерною документацією; 

є такою, строк дії якої закінчився; 

є такою, ціна якої перевищує очікувану вартість 

предмета закупівлі, визначену замовником в оголошенні 

про проведення відкритих торгів, якщо замовник у 

тендерній документації не зазначив про прийняття до 

розгляду тендерної пропозиції, ціна якої є вищою, ніж 

очікувана вартість предмета закупівлі, визначена 

замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, 

та/або не зазначив прийнятний відсоток перевищення або 

відсоток перевищення є більшим, ніж зазначений 

замовником в тендерній документації; 

не відповідає вимогам, установленим у тендерній 

документації відповідно до абзацу першого частини третьої 

статті 22 Закону; 

5) переможець процедури закупівлі: 

відмовився від підписання договору про закупівлю 

відповідно до вимог тендерної документації або укладення 

договору про закупівлю; 

не надав у спосіб, зазначений в тендерній 

документації, документи, що підтверджують відсутність 

підстав, установлених статтею 17 Закону, з урахуванням 

пункту 44 цих особливостей; 

не надав копію ліцензії або документа дозвільного 



характеру (у разі їх наявності) відповідно до частини другої 

статті 41 Закону; 

не надав забезпечення виконання договору про 

закупівлю, якщо таке забезпечення вимагалося замовником; 

надав недостовірну інформацію, що є суттєвою для 

визначення результатів процедури закупівлі, яку 

замовником виявлено згідно з абзацом другим частини 

п’ятнадцятої статті 29 Закону. 

Замовник може відхилити тендерну пропозицію із 

зазначенням аргументації в електронній системі 

закупівель у разі, коли: 

) учасник процедури закупівлі надав неналежне 

обґрунтування щодо ціни або вартості відповідних товарів, 

робіт чи послуг тендерної пропозиції, що є аномально 

низькою; 

) учасник процедури закупівлі не виконав свої 

зобов’язання за раніше укладеним договором про 

закупівлю із тим самим замовником, що призвело до 

застосування санкції у вигляді штрафів та/або 

відшкодування збитків протягом трьох років з дати 

їх застосування, з наданням документального 

підтвердження застосування до такого учасника 

санкції (рішення суду або факт добровільної сплати 

штрафу, або відшкодування збитків). 

Інформація про відхилення тендерної пропозиції, у 

тому числі підстави такого відхилення (з посиланням на 

відповідні положення цих особливостей та умови 

тендерної документації, яким така тендерна пропозиція 

та/або учасник не відповідають, із зазначенням, у чому 

саме полягає така невідповідність), протягом одного дня з 

дати ухвалення рішення оприлюднюється в електронній 

системі закупівель та автоматично надсилається учаснику 

процедури закупівлі/переможцю процедури закупівлі, 

тендерна пропозиція якого відхилена, через електронну 

систему закупівель. 

У разі коли учасник процедури закупівлі, тендерна 

пропозиція якого відхилена, вважає недостатньою 

аргументацію, зазначену в повідомленні, такий учасник 

може звернутися до замовника з вимогою надати 

додаткову інформацію про причини невідповідності його 

пропозиції умовам тендерної документації, зокрема 

технічній специфікації, та/або його невідповідності 

кваліфікаційним критеріям, а замовник зобов’язаний 

надати йому відповідь з такою інформацією не пізніш як 

через чотири дні з дати надходження такого звернення 

через електронну систему закупівель, але до моменту 

оприлюднення договору про закупівлю в електронній 

системі закупівель відповідно до статті 10 Закону 

Замовник зобов’язаний відхилити тендерну пропозицію 

переможця процедури закупівлі в разі, коли наявні 

підстави, визначені статтею 17 Закону (крім пункту 13 

частини першої статті 17 Закону). 

6. Відміна Замовником торгів чи 

визнання їх такими, що не 

відбулися. 

Замовник відміняє відкриті торги у разі: 

1) відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, 

робіт чи послуг; 

2) неможливості усунення порушень, що виникли 

через виявлені порушення вимог законодавства у сфері 



публічних закупівель, з описом таких порушень; 

3) скорочення обсягу видатків на здійснення закупівлі 

товарів, робіт чи послуг; 

4) коли здійснення закупівлі стало неможливим 

внаслідок дії обставин непереборної сили. 

У разі відміни відкритих торгів замовник протягом 

одного робочого дня з дати прийняття відповідного рішення 

зазначає в електронній системі закупівель підстави 

прийняття такого рішення.  

 Відкриті торги автоматично відміняються 

електронною системою закупівель у разі: 

1) відхилення всіх тендерних пропозицій (у тому 

числі, якщо була подана одна тендерна пропозиція, яка 

відхилена замовником) згідно з цими особливостями; 

2) неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 

відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з 

цими особливостями. 

Електронною системою закупівель автоматично 

протягом одного робочого дня з дати настання підстав для 

відміни відкритих торгів, визначених цим пунктом, 

оприлюднюється інформація про відміну відкритих торгів. 

  

 Розділ VI. Укладання договору про закупівлю 

1.  Рішення про намір укласти 

договір про закупівлю та строк 

укладання договору 

Рішення про намір укласти договір про закупівлю 

приймається замовником відповідно до статті 33 Закону та 

цього пункту. 

Повідомлення про намір укласти договір про 

закупівлю автоматично формується електронною системою 

закупівель протягом одного дня з дати оприлюднення 

замовником рішення про визначення переможця процедури 

закупівлі в електронній системі закупівель. 

З метою забезпечення права на оскарження рішень 

замовника до органу оскарження договір про закупівлю не 

може бути укладено раніше ніж через п’ять днів з дати 

оприлюднення в електронній системі закупівель 

повідомлення про намір укласти договір про закупівлю. 

Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, який 

визнаний переможцем процедури закупівлі, протягом 

строку дії його пропозиції, не пізніше ніж через 15 днів з 

дати прийняття рішення про намір укласти договір про 

закупівлю відповідно до вимог тендерної документації та 

тендерної пропозиції переможця процедури закупівлі. У 

випадку обґрунтованої необхідності строк для укладення 

договору може бути продовжений до 60 днів. У разі 

подання скарги до органу оскарження після оприлюднення 

в електронній системі закупівель повідомлення про намір 

укласти договір про закупівлю перебіг строку для 

укладення договору про закупівлю зупиняється. 

2. Проєкт договору про закупівлю 
    Проєкт договору складається замовником з 

урахуванням особливостей предмету закупівлі. Умови 

договору про закупівлю не повинні відрізнятися від змісту 

тендерної пропозиції переможця процедури закупівлі. 

 Договір про закупівлю укладається відповідно до 

умов цієї тендерної документації та тендерної пропозиції 



переможця у письмовій формі у вигляді єдиного документа. 

Переможець повинен підписати 2 примірники 

договору у строки, визначені  п. 1  цього розділу та у день 

підписання передати замовнику один примірник договору. 

Непідписання переможцем договору та/або не передання 

одного примірника цього договору у вказаний строк буде 

розцінено як відмова переможця від укладення договору 

про закупівлю, що спричиняє наслідки, передбачені 

пунктом 4 цієї Документації «Дії замовника при відмові 

переможця торгів підписати договір про закупівлю» цього 

розділу. 

Остаточна редакція договору про закупівлю складається 

замовником з урахуванням особливостей предмету 

закупівлі на базі проекту договору про закупівлю. 

Учасники у складі пропозиції надають проєкт договору про 

закупівлю відповідно до Додатку № 5 ТД, який повинен 

бути заповнений для сторони учасника. 

 

3. Істотні умови, які обов’язково 

включаються до договору про 

закупівлю  

Договір про закупівлю укладається відповідно до 

норм Цивільного та Господарського кодексів України з 

урахуванням особливостей, визначених цим Законом. 

Переможець процедури закупівлі закупівлі під час 

укладення договору про закупівлю повинен надати: 

1) відповідну інформацію про право підписання 

договору про закупівлю; 

2) копію ліцензії або документа дозвільного характеру 

(у разі їх наявності) на провадження певного виду 

господарської діяльності, якщо отримання дозволу або 

ліцензії на провадження такого виду діяльності 

передбачено законом та у разі якщо про це було зазначено 

у тендерній документації/оголошенні про проведення 

спрощеної закупівлі чи вимагалося замовником під час 

переговорів у разі застосування переговорної процедури 

закупівлі. 

У разі якщо переможцем процедури закупівлі 

закупівлі є об’єднання учасників, копія ліцензії або 

дозволу надається одним з учасників такого об’єднання 

учасників. 

Істотні умови договору про закупівлю не можуть 

змінюватися після його підписання до виконання 

зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім випадків: 

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням 

фактичного обсягу видатків замовника; 

2) погодження зміни ціни за одиницю товару в 

договорі про закупівлю у разі коливання ціни такого товару 

на ринку, що відбулося з моменту укладення договору про 

закупівлю або останнього внесення змін до договору про 

закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару. Зміна 

ціни за одиницю товару здійснюється пропорційно 

коливанню ціни такого товару на ринку (відсоток 

збільшення ціни за одиницю товару не може перевищувати 

відсоток коливання (збільшення) ціни такого товару на 

ринку) за умови документального підтвердження такого 

коливання та не повинна призвести до збільшення суми, 

визначеної в договорі про закупівлю на момент його 
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укладення; 

3) покращення якості предмета закупівлі за умови, що 

таке покращення не призведе до збільшення суми, 

визначеної в договорі про закупівлю; 

4) продовження строку дії договору про закупівлю та 

строку виконання зобов’язань щодо передачі товару, 

виконання робіт, надання послуг у разі виникнення 

документально підтверджених об’єктивних обставин, що 

спричинили таке продовження, у тому числі обставин 

непереборної сили, затримки фінансування витрат 

замовника, за умови, що такі зміни не призведуть до 

збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю; 

5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в 

бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості 

товарів, робіт і послуг); 

6) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку з 

зміною ставок податків і зборів та/або зміною умов щодо 

надання пільг з  

оподаткування – пропорційно до зміни таких ставок та/або 

пільг з оподаткування, а також у зв’язку з зміною системи 

оподаткування пропорційно до зміни податкового 

навантаження внаслідок зміни системи оподаткування; 

7) зміни встановленого згідно із законодавством 

органами державної статистики індексу споживчих цін, 

зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань 

або показників Platts, ARGUS, регульованих цін (тарифів), 

нормативів, середньозважених цін на електроенергію на 

ринку “на добу наперед”, що застосовуються в договорі про 

закупівлю, у разі встановлення в договорі про закупівлю 

порядку зміни ціни; 

8) зміни умов у зв’язку із застосуванням положень 

частини шостої статті 41 Закону. 

У разі внесення змін до істотних умов договору про 

закупівлю у випадках, передбачених цим пунктом, 

замовник обов’язково оприлюднює повідомлення про 

внесення змін до договору про закупівлю відповідно до 

вимог Закону з урахуванням цих особливостей 

 4. Дії замовника при відмові 

переможця торгів підписати 

договір про закупівлю   

 У разі відмови переможця процедури закупівлі від 

підписання договору про закупівлю відповідно до вимог 

тендерної документації, неукладення договору про 

закупівлю з вини учасника або ненадання замовнику 

підписаного договору у строк, визначений цим Законом, або 

ненадання переможцем процедури закупівлі документів, що 

підтверджують відсутність підстав, 

установлених ст.17 Закону, замовник відхиляє тендерну 

пропозицію такого учасника, визначає переможця 

процедури закупівлі серед тих учасників, строк дії 

тендерної пропозиції яких ще не минув, та приймає рішення 

про намір укласти договір про закупівлю у порядку та на 

умовах, визначених  ст.33 Закону.     

 5. Забезпечення виконання 

договору про закупівлю 

Забезпечення виконання договору про закупівлю не 

вимагається. 

 6. Нікчемність договору Договір про закупівлю є нікчемним у разі: 

1) коли замовник уклав договір про закупівлю з 
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порушенням вимог, визначених пунктом 5 цих 

особливостей; 

2) укладення договору про закупівлю з порушенням 

вимог пункту 18 цих особливостей; 

3) укладення договору про закупівлю в період 

оскарження відкритих торгів відповідно до статті 18 Закону 

та цих особливостей; 

4) укладення договору з порушенням строків, 

передбачених абзацами третім та четвертим пункту 46 цих 

особливостей, крім випадків зупинення перебігу строків у 

зв’язку з розглядом скарги органом оскарження відповідно 

до статті 18 Закону з урахуванням цих особливостей; 

5) коли найменування предмета закупівлі із 

зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником не 

відповідає товарам, роботам чи послугам, що фактично 

закуплені замовником. 
 

 

 

 



              ДОДАТОК №1 

 до тендерної документації 

 

 

 

 

ФОРМА ТЕНДЕРНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ 

 
 

Відомості про учасника процедури закупівлі 

Повне найменування учасника  

Керівництво (ПІБ, посада, контактні телефони)  

Код за ЄДРПОУ (за наявності)/ реєстраційний 

номер облікової картки платника податків 

 

Місцезнаходження  

Особа, відповідальна за участь у торгах (ПІБ, 

посада, контактні телефони) 

 

Електронна адреса  

Інша інформація  

 

Тендерна пропозиція 

 

Ми, ______________________________________________ (назва Учасника), надаємо свою 

пропозицію щодо участі у тендері на закупівлю: «ДК 021-2015 -03220000-9 Овочі фрукти та 

горіхи (Овочі для закладів освіти Святошинського району)» та погоджуємось з технічними та 

іншими вимогами Замовника торгів. 

Вивчивши всі вимоги Замовника, на виконання зазначеного вище, ми, уповноважені на 

підписання Договору, маємо можливість та погоджуємося виконати вимоги замовника та Договору 

на загальну суму _____________________________ (гривень, з ПДВ/без ПДВ). 

 
 

№ 

з/п 
Найменування товару 

 

Кількість 
Одиниця 

виміру 

Ціна за одиницю 

виміру, грн. в 

т.ч.ПДВ* 

Загальна 

вартість грн., 

в т.ч. ПДВ* 

1 Помідори свіжі 6 400 кг   

2 Огірки свіжі 6 400 кг   

3 Перець свіжий 6 300 кг   

4 Баклажани свіжі 6 500 кг   

5 Кабачки свіжі 6 400 кг   

6 Капуста цвітна 6 500 кг   

7 Капуста пекінська 6 500 кг   

8 Гарбуз столовий свіжий 5 430 кг   

9 Часник 1 130 кг   

10 Петрушка зелена свіжа 931 кг   

11 Кріп зелений свіжий 930 кг   

12 Цибуля зелена свіжа 930 кг   

13 Капуста рання 10 500 кг   

14 Капуста пізня 24 400 кг   

15 Цибуля рання 6 500 кг   

16 Цибуля пізня 25 400 кг   

17 Морква рання 5 500 кг   



18 Морква пізня 30 400 кг   

19 Буряк ранній 7 500 кг   

20 Буряк пізній 30 400 кг   

Всього:  

У тому числі ПДВ (*якщо Учасник є платником ПДВ), грн.  

Вивчивши тендерну документацію та інформацію про необхідні технічні, якісні та кількі сні 

характеристики, на виконання зазначеного вище маємо можливість та погоджуємося виконати вимоги Замовника та 

Договору про закупівлю, а саме: 
1. Ціни вказуються з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені. 

2. Обсяги закупівлі послуг можуть бути зменшені залежно від потреб Замовника та реального фінансування 
видатків. 

3. У разі визначення нас переможцем та прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю, ми 

візьмемо на себе зобов'язання виконати всі умови, передбачені договором. 

4. Ми погоджуємося дотримуватися умов цієї пропозиції протягом 90 днів із дати кінцевого строку подання 

тендерних пропозицій. 
5. Ми погоджуємося з умовами, що ви можете відхилити нашу чи всі тендерні пропозиції згідно з умовами 

тендерної 

документації та розуміємо, що Ви не обмежені у прийнятті будь-якої іншої пропозиції з більш вигідними для Вас 

умовами. 

6. Ми розуміємо та погоджуємося, що Ви можете відмінити процедуру закупівлі у разі наявності обставин для цього 

згідно із Законом. 

7. Якщо нас визначено переможцем торгів, ми беремо на себе зобов’язання підписати договір із замовником не 

пізніше ніж через 15 днів з дня прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю та не раніше ніж через 5 

днів  з дати оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу повідомлення про намір укласти договір про 

закупівлю. У випадку обґрунтованої необхідності строк для укладання договору може бути продовжений до 60 днів. 

8. Зазначеним нижче підписом ми підтверджуємо повну, безумовну і беззаперечну згоду з усіма умовами 

проведення процедури закупівлі та вимогами, визначеними в тендерній документації. 

Учасник гарантує, що предмет закупівлі передбачає застосування заходів із захисту довкілля. 

 
 

 

Керівник організації–учасника процедури 

закупівлі або інша уповноважена посадова особа 

 
_ _ 

 

 

 

_   

 

 

 

_ _ 

(дата) (підпис) 
МП (за наявності) 

(ініціали та прізвище) 

 

 

Примітка: 

1. Учасники повинні дотримуватись встановленої форми. 

2. Внесення в форму «Тендерна пропозиція» будь-яких змін неприпустимо. 

 
Тендерна пропозиція подається за визначеною формою, у сканованому вигляді за підписом 

уповноваженої посадової особи Учасника, пронумерована та скріплена печаткою (за наявності). 

Відповідальність за помилки друку у документах, наданих Замовнику через електронну систему 

закупівель та підписаних відповідним чином, несе Учасник. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                             ДОДАТОК № 2 

                                                                                                                               до тендерної документації 

 

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ УЧАСНИКАКВАЛІФІКАЦІЙНИМ КРИТЕРІЯМ 
 

Кваліфікаційні вимоги до учасника процедури закупівлі 

Таблиця 1 
 

Критерії Документ, який підтверджує відповідність 

1 2 

1. Наявнісь 

обладнання та 

матеріально- 

технічної бази 

 1. Довідка про наявність обладнання, матеріально-технічної бази та 

технологій, необхідної для виконання договору; 

2. Правові підстави наявності обладнання, матеріально технічної бази та 

технологій, у тому числі власних виробничих потужностей та/або центрів 

обслуговування на території України (кольорові скан-копії оригіналів документів, 

які підтверджують наявність матеріально-технічної бази (витяг (свідцтво) про 

право власності або договору оренди приміщень/будівлі/складу, тощо) дійсних 

продовж 2023 року.  

У разі оренди надати: 

- скан- копію оригіналу документу на право власності Орендодавця; 

- скан- копію оригіналу банківського документу про сплату оренди за останній 

місяць до кінцевої дати подання пропозиції Учасника. 

3. Кольорова скан-копія оригіналу експлуатаційного дозволу Учасника. 

4. Копію рішення (витяг, лист) компетентного органу про державну 

реєстрацію потужностей (споруди або комплексу споруд, приміщення, будівлі, 

обладнання та інших засобів, включаючи транспортні засоби, а також території, 

що використовуються у виробництві та /або обігу об’єктів санітарних заходів) – 

власних або орендованих Учасника, що будуть використовуватися при реалізації 

харчових продуктів; 

5. Кольорові скан-копії оригіналів свідоцтв про реєстрацію транспортних 

засобів учасника (не менше двох, автомобілі ізотермічні або рефрижератори), на 

яких будуть здійснюватися постачання продукції. В разі, якщо учасник не має 

власного транспорту, він подає свідоцтва про реєстрацію транспортних засобів 

перевізника або Орендодавця (не менше двох), з яким у нього укладений договір, 

і такі транспортні засоби повинні бути зазначені у договорі і належати 

перевізника або Орендодавця та підтверджені документально: 

-скан-копію оригіналу правовстановлюючих документів перевізника або 

орендодавця на автотранспорт; 

-скан-копію оригіналу банківського документу про оплату оренди 

автотранспорту за останній місяць до кінцевої дати подання пропозиції Учасника. 

6. Кольорову скан-копію оригіналу договору, дійсного на період постачання 

предмету закупівлі (протягом 2023 року), про надання транспортних послуг (або 

договір оренди транспорту), в якому зазначений перелік автомобілів (не менше 

двох), які будуть використані учасником для перевезення продукції, що є 

предметом закупівлі – в разі якщо учасник використовує автомобілі, які йому не 

належать, для перевезення продукції. 

7. Кольорову скан-копю оригіналу договору, дійсного на період постачання 

предмету закупівлі, на мийку транспортних засобів, яким буде поводиться 

поставка (у разі наявності власної мийки для транспортних засобів – надати 

підтверджуючі документи) дійсних на весь період постачання товару (протягом 

2023 року). 

8. Кольорову скан-копію оригіналу договору, дійсного на період постачання 



предмету закупівлі (протягом 2023 року), на проведення дезінфекції 

автотранспорту (не менше двох), що буде задіяний учасником для доставки 

продукції, яка є предметом закупівлі та надати скан-копії оригіналів актів про 

дезінфекцію за повний останній місяць до кінцевої дати подання пропозиції 

Учасника. 

9. Кольорові скан-копії оригіналів договорів, дійсних на період постачання 

предмету закупівлі (протягом 2023 року), на дезінфекцію, дезінсекцію, 

дератизацію складських приміщень та надати скан-копії оригіналів актів про 

дезінфекцію за повний останній місяць до кінцевої дати подання пропозиції 

Учасника. 

У разі, якщо Учасник самостійно здійснює дезінфекцію транспортних засобів: 

- наказ Учасника про призначення особи відповідальною за проведення 

дезінфекційних робіт автотранспорту; 

- довідку у довільній формі, в якій пояснити наступне: де, яким чином та 

якою особою проводиться і буде проводитися під час поставки предмету 

закупівлі дезінфекція транспортних засобів, якими буде здійснюватися поставка 

предмету закупівлі; 

- особисту медичну книжку особи суб’єкта господарювання (дезінфектора), 

відповідальну за дезінфекцію харчового транспорту, з відміткою лікаря про 

проходження медогляду. 

10. Учасник повинен надати документи, чинні протягом 2023 року, які 

засвідчують своєчасне проходження повірки засобів вимірювальної техніки (ваги) 

(скан-копію оригіналу договору на повірку засобів вимірювальної техніки з 

уповноваженою організацією, акти виконаних робіт відповідно до цього 

договору, погоджений графік проведення періодичної повірки на 2023 рік та 

свідоцтва про повірку) згідно ЗУ № 1314-VII від 03.07.2019 «Про метрологію та 

метрологічну діяльність». 

 

Таблиця 2 

 

2. Наявність 

працівників 

відповідної 

кваліфікації, які 

мають необхідні 

знання та              

досвід: 

- Довідка про наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні 

знання та досвід, складена та подана в електронному вигляді згідно нижче вказаної 

таблиці*, з інформацією про склад працівників що перебувають у трудових відносинах 

з учасником  згідно його штатного розпису, та які будуть залучені до  виконання умов 

договору та/або безпосередньо мають відношення  до цієї процедури закупівлі та її  

виконання.  

- Учасник повинен мати в наявності офіційно працевлаштованих працівників 

відповідної кваліфікаці які мають необхідні знання та досвід, що перебувають на 

посаді(професії), згідно Національного класифікатора України ДК 003:2010 

«Класифікатор професій» затвердженим наказом Держспоживстандарту України від 

28.07.2010 № 327 (далі по тексту – КП)**:  

- Працівник(и), у кількості не менше двох осіб, що відповідає за перевезення та 

доставку товару(вантажу), в тому числі здійснює покладені на нього відповідні 

завдання та обов'язки які безпосередньо по’вязані з таким характером виконуваних 

робіт, та перебуває на посаді (професії): водій («водій автотранспортних засобів - код 

КП 8322»);  

- Працівник(и) ,у кількості не менше двох осіб, що відповідає за супровід  під час 

доставки товару(вантажу), забезпечує його збереження, їх приймання та видачу у 

встановленому порядку з відповідними документами, в тому числі здійснює покладені 

на нього відповідні завдання та обов'язки які безпосередньо по’вязані з таким 

характером виконуваних робіт, та перебуває на посаді (професії): експедитор 

(«експедитор транспортний – код КП 3422»);  

Працівник(и), що відповідає за вантаження, вивантаження і внутрішньоскладське 

перероблення вантажів: сортування, укладання, перенесення, переважування, 

фасування тощо , в тому числі здійснює покладені на нього відповідні завдання та 

обов'язки які безпосередньо по’вязані з таким характером виконуваних робіт, та 



перебуває на посаді (професії): вантажник («вантажник – код КП 9333»);  

- Працівник(и) що відповідає за нагляд складу та керує роботою складу з 

приймання, зберігання та відпускання товарно – матеріальних цінностей, їх 

збереження та сам процес зберігання, в тому числі здійснює інші покладені на нього 

відповідні завдання та обов'язки які безпосередньо по’вязані з таким характером 

виконуваних робіт, та перебуває на посаді (професії): завідувач складу  («завідувач 

складу – код КП 1226.2 ») та/або комірник («комірник – код КП 9411 »);  

- Працівник(и) що відповідає та забезпечує введення бухгалтерського обліку,  в 

тому числі здійснює інші покладені на нього відповідні завдання та обов'язки які 

безпосередньо по’вязані з таким характером виконуваних робіт, та перебуває на посаді 

(професії): бухгалтер  («бухгалтер- код КП 34433)   та/або головний бухгалтер  

(«головний бухгалтер – код КП 1231»);  

- Працівник(и) що керує згідно з чинним законодавством 

виробничогосподарською та фінансово-економічною діяльністю підприємства, 

відповідає за наслідки прийнятих рішень, збереження та ефективне використання 

майна підприємства, а також фінансово-господарські результати,  в тому числі 

здійснює інші покладені на нього відповідні завдання та обов'язки які безпосередньо 

по’вязані з таким характером виконуваних робіт, та перебуває на посаді (професії): 

керівник та/або директор («директор – код КП 1210.1 ») ;  

  

* Форма довідка про наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають 

необхідні знання та досвід:  

№  Посада  
Прізвище, 

ім’я, по - 

батькові  

Працює в 

даній  

організації  
постійно чи  

тимчасово  

Строк роботи на 

посаді (професії)  

в підприємстві 

учасника  

(досвід роботи)  

Кваліфікація 

та її  
відповідність  

згідно  КП  

  

- Учасник у складі своєї тендерної пропозиції повинен надати документальне 

підтвердження щодо наявності працівників відповідної кваліфікації, які мають 

необхідні знання та досвід, а саме:  

- Скан-копії оригіналів особистих медичних книжок працівників, згідно довідки 

(за формою, затвердженою Наказом Міністерства охорони здоров’я України № 150 від 

21.02.2013, з обов’язковою відміткою про проходження медичного обстеження, що 

завірена печаткою медичного закладу). В медичних  книжках повинно бути зазначено 

періодичність проходження медичних оглядів, а також що такі працівники працюють в 

учасника, а також наявна відмітка про вчасне проходженням ними медоглядів та 

допуск до роботи, згідно з професією/посадою(відповідно до Наказу Міністерства 

охорони здоров'я України 23.07.2002  № 280);  

- кольорові скан-копії оригіналів водійських посвідчень водіїв, що будуть 

залучені до поставок; 

- кольорові скан-копії оригіналів першої і останньої із заповнених сторінок 

трудової книжки або копії договорів (контрактів, угод) працівників зазначених у 

довідці). 

 

Таблиця 3 

 

3. Наявність 

документально 

підтвердженого 

досвіду 

виконання 

аналогічного 

- Довідка про виконання аналогічного/аналогічних договорів – 

договорів на поставку продукції, що є предметом закупівлі в період 

2019-2022 років, із зазначенням назви, адреси замовників; П.І.Б., 

номерів телефонів контактних осіб замовників, яким постачався; 

- Кольорова скан-копія/копії оригіналів аналогічних договорів в 

повному обсязі, що наведені в довідці про виконання 



(аналогічних) 

за предметом 

закупівлі 

договору 

(договорів) 

аналогічного/аналогічних договорів (аналогічними є договори стосовно 

предмету закупівлі) з обов’язковим зазначенням в специфікації 

предмету закупівлі та обсягу; 

- Лист/листи – відгуки на фірмовому бланку, належно оформлені, 

(повинні містити: вихідний номер та дату, підпис уповноваженої особи, 

відбиток печаті (якщо печатка передбачена для даного підприємства)), 

про співпрацю з учасником від Замовників на товари, що є предметом 

закупівлі, копії договорів, які наведені в довідці про виконання 

аналогічних договорів.  

- -  Надати оригінали актів-прийому передачі або видаткових 

накладних, або інші документи, що підтверджують виконання 

вищезазначеного(их) договору (ів) (можна не в повному обсязі). 

 

Таблиця 4 

 

4. Інші 

документи 

- Витяг або Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, статут або інший 

установчий документ. 

- Свідоцтво або Витяг про реєстрацію платника податку на додану 

вартість та/або Свідоцтво або Витяг про право сплати єдиного податку або 

довідка про взяття на облік платника податку. 

- Довідка про присвоєння ідентифікаційного коду (для учасників - 

фізичних осіб-підприємців та уповноваженої особи Учасника). 

- Паспорт (для учасників - фізичних осіб-підприємців та уповноваженої 

особи Учасника). 

- Інформація у вигляді довідки про захист навколишнього природного 

середовища. 

-Копію оригіналу Статуту або іншого установчого документу. 

- Документ, яким визначено право підпису договорів 

рівником/уповноваженою особою (витяг з протоколу зборів засновників або 

його копія та /або копія наказу про призначення, довіреність або інші 

документи). 

-Оригінал довідки з обслуговуючого банку про відсутність (наявність) 

заборгованості за кредитами станом на дату, яка повинна бути видана 

видану не раніше 10 календарних днів, відносно до кінцевого строку 

подання тендерних пропозицій. 

- Інформація про захист навколишнього природного середовища. 

 

Якщо будь-який із документів не може бути наданий з причин його втрати чинності або 

зміни форми, назви тощо, учасник надає інший рівнозначний документ або письмове пояснення. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
                                                                                                                    ДОДАТОК № 3  

до тендерної документації 

 
Інформація щодо відсутності підстав для відмови в участі у процедурі закупівлі, визначених у статті 17 

Закону «Про публічні закупівлі». 

 

1. Підтвердження УЧАСНИКОМ відсутності підстав для відмови в участі у процедурі закупівлі, 

визначених у статті 17 Закону “Про публічні закупівлі” (далі – Закон).*** 

 

Учасник процедури закупівлі підтверджує відсутність підстав, визначених у ст. 17 Закону «Про публічні 

закупівлі», шляхом самостійного декларування відсутності таких підстав в електронній системі закупівель під 

час подання тендерної пропозиції. 

Замовник не вимагає від Учасника процедури закупівлі під час подання тендерної пропозиції  

електронній системі закупівель будь-яких документів, що підтверджують відсутність підстав, крім 

самостійного декларування відсутності таких підстав Учасником процедури закупівлі відповідно до вимог 

постанови КМУ від 12.10.2022 № 1178. 

У разі коли учасник процедури закупівлі має намір залучити інших суб’єктів господарювання як 

субпідрядників/ співвиконавців в обсязі не менше ніж 20 відсотків вартості договору про закупівлю у випадку 

закупівлі робіт або послуг для підтвердження його відповідності кваліфікаційним критеріям відповідно до 

частини третьої статті 16 Закону, замовник перевіряє таких суб’єктів господарювання на відсутність підстав (у 

разі застосування до учасника процедури закупівлі), визначених у частині першій статті 17 Закону (крім пункту 

13 частини першої статті 17 Закону). 

  Учасник процедури закупівлі, в тому числі об’єднання учасників, в електронній системі закупівель під 

час подання тендерної пропозиції підтверджує відсутність підстав, передбачених в статті 17 Закону, шляхом 

заповнення відповідних електронних полів, визначених адміністратором електронної системи закупівель і 

реалізованих в електронній системі закупівель. Заповненням відповідних електронних полів вважається 

проставлення учасником відмітки: очікувана відповідь - "ТАК" в чекбоксі/прапорці/перемикачі або іншому 

елементі графічного інтерфейсу користувача в залежності від технічної реалізації на майданчику учасника. 

Відсутність підстав, визначених пунктами 1 і 7 частини першої статті 17 учасник підтверджує у вигляді листа у 

довільні формі. 

Учасник процедури закупівлі, в тому числі об’єднання учасників, в електронній системі закупівель під 

час подання тендерної пропозиції підтверджує відсутність підстави, передбаченої частиною другою статті 

17 Закону у вигляді довідки, складеної учасником у довільній формі, зміст якої підтверджує відсутність 

відповідної підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі. 

Учасник процедури закупівлі, в тому числі об’єднання учасників, що перебуває в обставинах, зазначених 

у частині другій статті 17 Закону, може надати підтвердження вжиття заходів для доведення своєї 

надійності, незважаючи на наявність відповідної підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі. Для 

цього учасник (суб’єкт господарювання) повинен довести, що він сплатив або зобов’язався сплатити відповідні 

зобов’язання та відшкодування завданих збитків. 

Всю публічну інформацію щодо учасника, що оприлюднена у формі відкритих даних згідно із Законом 

України «Про доступ до публічної інформації» та/або міститься у відкритих єдиних державних реєстрах, 

доступ до яких є вільним, або публічної інформації, що є доступною в електронній системі закупівель, 

Замовник перевіряє самостійно.  

 

2. Перелік документів та інформації для підтвердження відповідності ПЕРЕМОЖЦЯ                                 вимогам, 
визначеним у статті 17 Закону «Про публічні закупівлі»: 

 

2.1. Документи, які надаються ПЕРЕМОЖЦЕМ (юридичною особою): 

 

 

№ 

п/п 

Вимоги статті 17 Закону (Замовник приймає 

рішення про відмову учаснику в участі у 

процедурі закупівлі та зобов’язаний відхилити 

тендерну пропозицію учасника в разі, якщо) 

Переможець торгів на виконання вимоги 

статті 17 (підтвердження відсутності підстав) 

повинен надати таку інформацію: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17


1 Відомості про юридичну особу, яка є учасником 

процедури закупівлі, внесено до Єдиного 

державного реєстру осіб, які вчинили корупційні 

або пов’язані з корупцією правопорушення. 

(пункт 2 частини 1 статті 17 Закону) 

Перевіряється безпосередньо замовником у 

Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили 

корупційні або пов’язані з корупцією 

правопорушення, документи від переможців не 

вимагаються 

2 Службову (посадову) особу учасника процедури 

закупівлі, яку уповноважено учасником 

представляти його інтереси під час проведення 

процедури закупівлі, фізичну особу, яка є 

учасником, було притягнуто згідно із законом до 

відповідальності за вчинення корупційного 

правопорушення або правопорушення, 

пов’язаного з корупцією. (пункт 3 частини 1 

статті 17 Закону) 

Перевіряється безпосередньо замовником у 

Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили 

корупційні або пов’язані з корупцією 

правопорушення, документи від переможців не 

вимагаються 

3 Фізична особа, яка є учасником процедури 

закупівлі, була засуджена за кримінальне 

правопорушення, вчинене з корисливих мотивів 

(зокрема, пов’язане з хабарництвом та 

відмиванням коштів), судимість з якої не знято 

або не погашено у встановленому законом 

порядку 

(пункт 5 частини 1 статті 17 Закону) 

Довідка або довідка у формі електронного 

документа або копія нотаріально завіреної 

довідки або витяг або витяг формі 

електронного документа або копія нотаріально 

завіреного витягу про те, що фізична особа, яка 

підписала тендерну пропозицію, до кримiнальної

  вiдповiдальностi не притягується, 

незнятої чи непогашеної судимостi не має та в 

розшуку не перебуває. Документ повинен бути не 

більше тридцятиденної давнини від дати подання 

документа. Додатково замовник перевіряє 

достовірність довідки на офіційному сайті МВС

 за посиланням 

http://wanted.mvs.gov.ua/test/. 

4 Службова (посадова) особа учасника процедури 

закупівлі, яка підписала тендерну пропозицію 

(або уповноважена на підписання договору в разі 

переговорної процедури закупівлі), була 

засуджена за кримінальне правопорушення, 

вчинене з корисливих мотивів (зокрема, пов’язане 

з хабарництвом, шахрайством та відмиванням 

коштів), судимість з якої не знято або не 

погашено у встановленому законом порядку. 

(пункт 6 частини 1 статті 17 Закону) 

Довідка або довідка у формі електронного 

документа або копія нотаріально завіреної 

довідк або витяг або витяг формі електронного 

документа або копія нотаріально завіреного 

витягу про те, що службова (посадова) особа 

переможця процедури закупівлі, яка підписала 

тендерну пропозицію, до кримiнальної 

вiдповiдальностi не притягується, незнятої чи 

непогашеної судимостi не має та в розшуку не 

перебуває. Документ повинен бути не більше 

тридцятиденної давнини від дати подання 

документа. Додатково замовник перевіряє 

достовірність довідки на офіційному сайті МВС 

за посиланням http://wanted.mvs.gov.ua/test/. 

5 Учасник процедури закупівлі визнаний у 

встановленому законом порядку банкрутом та 

стосовно нього відкрита ліквідаційна процедура 

(пункт 8 частини 1 статті 17 Закону) 

Перевіряється безпосередньо замовником у 

Єдиному реєстрі підприємств, щодо яких 

порушено провадження у справі про банкрутство, 

документи не вимагаються 

6 Службова (посадова) особа учасника процедури 

закупівлі, яку уповноважено учасником предс-

тавляти його інтереси під час проведення про-

цедури закупівлі, було притягнуто згідно із 

законом до відповідальності за вчинення 

правопору-шення, пов’язаного з використанням 

дитячої праці чи будь- якими формами торгівлі 

людьми. (пункт 12 частини 1 статті 17 Закону) 

Довідка або довідка у формі електронного 

документа або копія нотаріально завіреної 

довідки або витяг або витяг формі 

електронного документа або копія нотаріально 

завіреного витягу про те, що службова (посадова) 

особа переможця процедури закупівлі, яка 

підписала тендерну пропозицію, до кримiнальної 

вiдповiдальностi не притягується, незнятої чи 

непогашеної судимостi не має та в розшуку не 

перебуває. Документ повинен бути не більше 

тридцятиденної давнини від дати подання 

http://wanted.mvs.gov.ua/test/
http://wanted.mvs.gov.ua/test/


документа. Додатково замовник перевіряє 

достовірність довідки на офіційному сайті МВС 

за посиланням http://wanted.mvs.gov.ua/test/. 

7 Учасник процедури закупівлі не виконав свої 

зобов’язання за раніше укладеним з замовником 

договором про закупівлю, що призвело до його 

дострокового розірвання, і було застосовано 

санкції у вигляді штрафів та/або відшкодування 

збитків - протягом трьох років з дати 

дострокового розірвання такого договору 

(частина 2 статті 17 Закону) 

Довідка в довільній формі, яка містить 
інформацію про те, що між переможцем та 
замовником раніше не було укладено договорів 
або про те, що переможець процедури закупівлі 
виконав свої зобов’язання за раніше укладеним із 
замовником договором про закупівлю, відповідно 
підстав, що призвели б до його дострокового 

розірвання, і до застосування санкції у вигляді 
штрафів та/або відшкодування збитків не було 
або довідка з інформацією про те, що він надав 
підтвердження вжиття заходів для доведення своєї 
надійності, незважаючи на наявність відповідної 
підстави для відмови в участі у процедурі 
закупівлі. 

 

2.2. Документи, які надаються ПЕРЕМОЖЦЕМ (фізичною особою чи фізичною особою-

підприємцем): 

 

№ 
п/п 

Вимоги статті 17 Закону (Замовник 

приймає рішення про відмову 

учаснику в участі у процедурі 

закупівлі та зобов’язаний відхилити 

тендерну пропозицію учасника в разі, 

якщо) 

Переможець торгів на виконання вимоги статті 17 Закону 

(підтвердження відсутності підстав) повинен надати таку 

інформацію: 

1 Службову  (посадову)  особу 

учасника  процедури закупівлі, яку уповноважено учасником представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі, фізичну особу, яка є учасником, було притягнуто згідно із законом до відповідальності за вчинення корупційного правопорушення або правопорушення, пов’язаного з корупцією 

 (пункт 3 частини 1 статті 17 

Закону) 

Перевіряється безпосередньо замовником у Єдиному 

державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов’язані 

з корупцією правопорушення, документи від переможців не 

вимагаються 

2 Фізична особа, яка є учасником 

процедури закупівлі, була засуджена 

за кримінальне правопорушення, 

вчинене з корисливих мотивів 

(зокрема, пов’язане з хабарництвом та 

відмиванням коштів), судимість з 

якої не знято або не погашено у 

встановленому законом порядку 

(пункт 5 частини 1 статті 17 Закону) 

Довідка або довідка у формі електронного документа або 

копія нотаріально завіреної довідки або витяг або витяг 

формі електронного документа або копія нотаріально 

завіреного витягу про те, що фізична особа, яка підписала 

тендерну пропозицію, до                кримiнальної вiдповiдальностi не 

притягується, незнятої чи непогашеної судимостi не має та в 

розшуку не перебуває. Документ повинен бути не більше 

тридцятиденної давнини від дати подання документа. 

Додатково замовник перевіряє достовірність довідки на 

офіційному сайті МВС за посиланням 

http://wanted.mvs.gov.ua/test/. 

3. Службова (посадова) особа учасника 

процедури закупівлі, яка підписала 

тендерну документацію, була 

засуджена за кримінальне 

правопорушення, вчинене з 

корисливих мотивів (зокрема 

повязане з хабарництвом, 

шахрайством та відмиванням коштів), 

судимість з якої не знято або не 

погашено у встановленому порядку 

(пункт 6 частини 1 статті 17 Закону) 

Довідка або довідка у формі електронного документа або 

копія нотаріально завіреної довідки або витяг або витяг 

формі електронного документа або копія нотаріально 

завіреного витягу про те, що службова (посадова) особа 

переможця процедури закупівлі, яка підписала тендерну 

пропозицію, до кримiнальної вiдповiдальностi не 

притягується, незнятої чи непогашеної судимостi не має та в 

розшуку не перебуває. Документ повинен бути не більше 

тридцятиденної давнини від дати подання документа. 

Додатково замовник перевіряє достовірність довідки на 

офіційному сайті МВС за посиланням 

 https://wanted.mvs.gov.ua/test/ 

http://wanted.mvs.gov.ua/test/
http://wanted.mvs.gov.ua/test/
https://wanted.mvs.gov.ua/test/


4 Учасник процедури закупівлі 

визнаний у встановленому законом 

порядку банкрутом та стосовно нього 

відкрита ліквідаційна процедура. 

(пункт 8 частини 1 статті 17 Закону) 

Перевіряється безпосередньо замовником у Єдиному реєстрі 

підприємств, щодо яких порушено провадження у справі про 

банкрутство, документи не вимагаються 

5 Фізичну особу, яка є учасником, було 

притягнуто згідно із законом до 

відповідальності  за вчинення правопорушення, пов’язаного з використанням дитячої праці чи будь-якими формами торгівлі людьми 

(пункт 12 частини 1 статті 17 

Закону) 

Довідка або довідка у формі електронного документа або 

копія нотаріально завіреної довідки або витяг або витяг 

формі електронного документа або копія нотаріально 

завіреного витягу про те, що фізична особа, яка підписала 

тендерну пропозицію, до кримiнальної вiдповiдальностi не 

притягується, незнятої чи непогашеної судимостi не має та в 

розшуку не перебуває. Документ повинен бути не більше 

тридцятиденної давнини від дати подання документа. 

Додатково замовник перевіряє достовірність довідки на 

офіцій- ному сайті МВС за посиланням 

http://wanted.mvs.gov.ua/test/. 

6 Учасник процедури закупівлі не 

виконав свої зобов’язання за раніше 

укладеним з замовником договором 

про закупівлю, що призвело до його 

дострокового розірвання, і було 

застосовано санкції у вигляді штрафів 

та/або відшкодування збитків - 

протягом трьох років з дати 

дострокового розірвання такого 

договору. 

(частина 2 статті 17 Закону) 

  Довідка в довільній формі, яка містить інформацію про те, 

що між переможцем та замовником раніше не було укладено 

договорів або про те, що переможець процедури закупівлі 

виконав свої зобов’язання за раніше укладеним з замовником 

договором про закупівлю, відповідно підстав, що призвели б 

до його дострокового розірвання, і до застосування санкції у 

вигляді штрафів та/або відшкодування збитків не було або 

довідка з інформацією про те, що він надав підтвердження 

вжиття заходів для доведення своєї надійності, незважаючи на 

наявність відповідної підстави для відмови в участі у 

процедурі закупівлі. 

 

У разі ненадання переможцем документів відповідно до всіх вимог тендерної документації в зазначені 

строки, замовник відхиляє тендерну пропозицію такого учасника та визначає переможця серед тих 

учасників, строк дії тендерної пропозиції яких ще не минув. 

 

***У випадку ненадання учасником інформації та/або довідки та/або не здійснення підтвердження під 

час подання тендерної пропозиції або надання її/їх не у відповідності до вимог передбачених тендерною 

документацією та електронною тендерною документацією або не в спосіб передбачений тендерною 

документацією та електронною тендерною документацією учасник вважається таким, що не 

відповідає встановленим абзацом першим частини третьої статті 22 Закону вимогам до учасника 

відповідно до законодавства та підлягає відхиленню на підставі пункту 1 частини 1 статті 31 Закону. 

http://wanted.mvs.gov.ua/test/


                                                                                                                  ДОДАТОК № 4 

до тендерної документації 

 

 

 

 

 

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 

 

 
(надано окремим файлом) 
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                                                                                                                  ДОДАТОК № 5 

до тендерної документації 

 

 

 

ПРОЄКТ ДОГОВОРУ    

 

(надано окремим файлом) 
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ДОДАТОК № 6 
до тендерної документації 

 

Уповноваженій особі управління 

освіти  Святошинської районої в 

місті Києві державної адміністрації 

 

 

 

Лист-згода 
подається на фірмовому бланку учасника 

 

Відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» від 01.06.2010 №2297- VІ 

даю згоду на обробку, використання, поширення та доступ до персональних даних, які 

передбачено Законом України «Про публічні закупівлі», а також згідно з нормами чинного 

законодавства, персональних даних, що надаються в складі нашої тендерної пропозиції, 

відомостей, які надаю про себе для забезпечення участі у процедурі відкритих торгів, цивільно-

правових та господарських відносин. 

 

_______________________                ____________________         ____________________ 

Керівник організації- 

учасника процедури  

закупівлі або інша 

уповноважена особа 

          (підпис) МП (за наявності)        (ініціали та прізвище) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


